
ESCLARECIMENTO nº 4
PROCESSO Nº 096/2012 – PREGÃO Nº 003/2013

Segue esclarecimento formulado por licitante e a respectiva resposta:

Considerando  solicitação  para  esclarecimentos  ao  questionamento  da  TOKIO  MARINE 
SEGURADORA S/A, com relação ao Pregão Presencial nº 03/2013, Processo nº 096/2012, 
quanto aos Lotes I e II, temos a informar o que segue:

1 - Informar  dados do seguro em vigor,  bem como prêmios pagos nos últimos 03 anos 
conforme abaixo:
1.1 Seguradora Atual;
Resposta: ALLIANZ SEGUROS S/A.

2 - Experiência de sinistro do grupo nos últimos 03 (três) anos:
2.1 Prêmio pago;
Resposta: Informado no Edital.

3  -  Existem  afastados  segurados  no  grupo  informado?  Em  caso  afirmativo  informar  a 
relação do CID dos funcionários afastados por acidente e doença.
Resposta: Conforme planilha abaixo.

Afastamentos Gerais CEAGESP

NOME DATA DE 
NASCIMENTO

DATA DE 
ADMISSÃO

DATA DE 
AFASTAMENTO CID

1 10/10/62 25/02/03 02/07/05 T 90.5

2 15/09/43 27/02/85 27/12/08 S 71.1 + 
T 24

3 25/09/65 12/07/85 29/03/07 M 54.5

4 26/10/58 01/03/05 03/10/08 F 43.1

5 14/02/1959 09/01/78 07/01/06 B 18.2 + 
164

6 10/01/90 07/07/10 27/02/13 F 20-0

7 14/07/58 12/04/78 28/05/10 C 64

8 29/08/59 15/09/83 26/09/12 I 49

9 13/11/54 15/09/83 23/01/13 M 75-1

10 13/10/52 18/06/82 21/05/12 M 51-1

11 12/05/74 22/11/05 27/02/13 S 63-4
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12 16/10/55 26/09/80 03/09/12 C 41-2

4 – Pedimos disponibilizar a relação de segurados em planilha no formato Excel.
Resposta: Relação de Segurados conforme Anexo I.

5 - Em caso de fusão, junção, etc. da Licitante vencedora,pedimos confirmar se o contrato 
poderá Transferir as obrigações decorrentes desta licitação, com a expressa anuência da 
CEAGESP - SP. Ou a CEAGESP - SP irá analisar caso a caso na época?
Resposta: Será analisado na época do fato.
 
6) Fará parte do seguro todos os funcionários da CEAGESP, ou algum grupo em especial, 
dentro da CEAGESP? 
Resposta: Todos os funcionários da CEAGESP.

7) Qual o limite mínimo e máximo de capital segurado?
Resposta: Conforme edital Item 12.3 e Anexo I – Termo de Referência.

8) Qual a taxa vigente para o grupo compulsório? 
Qual a taxa vigente para o grupo facultativo?
Resposta: Não aplicável e não tem interferência na licitação por ser informação contratual. 

9) Os limites mínimo e máximo de capital segurado para o grupo facultativo são os mesmos 
para o grupo compulsório?
Resposta: Conforme edital Item 12.3 e Anexo I – Termo de Referência.

10) Qual o limite de idade para novas adesões em ambos os grupo? Podemos adotar que o 
limite será de 65 anos?
Resposta: Não, não há limite de idade.

11)  Para  o Grupo  Facultativo  é  necessário  preenchimento  de proposta  de adesão  com 
declaração pessoal de saúde, sendo sua aceitação condicionada a analise da Cia?
Resposta: Não.

12)  Na experiência  informada constam somente  sinistros  pagos.  Precisamos que sejam 
fornecidos também os sinistros AVISADOS, pendentes de pagamento.
Resposta: Dois sinistros de Invalidez Funcional Permanente e Total Por Doença, sendo um 
no valor de R$ 82.944,29 e um no valor de R$ 19.636,05. Um sinistro por morte no valor de 
R$ 17.029,80.

13) Com relação ao prazo para o pagamento de sinistros, podemos considerar a Circular 
SUSEP conforme abaixo:
De acordo com a Circular da 302 SUSEP, Seção XI - Da Liquidação de Sinistros – “Art. 
72.  Deverão  ser  informados  os  procedimentos  para  liquidação  de  sinistros,  com 
especificação dos documentos básicos previstos a serem apresentados para cada tipo de 
cobertura,  facultando-se  às  sociedades  seguradoras,  no  caso  de  dúvida  fundada  e 
justificável, a solicitação de outros documentos.”
“§ 1o Deverá ser estabelecido prazo para pagamento das indenizações, limitado a 30 (trinta) 
dias, contados a partir da entrega de todos os documentos básicos previstos no caput deste 
artigo, ressalvado o disposto no § 2o deste artigo.”
Resposta: Sim.
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14) É necessária emissão de certificados individuais? Qual o prazo para envio?
Resposta: Sim, trinta dias.

INCÊNDIO

15 – De acordo com o item 5.2.5, subitem c) possui a exigência do Atestado de visita nos 
locais a serem segurados. Pedimos confirmar se a vistoria nos locais a serem segurados, 
poderá  ser  feita  após  o  certame,  caso  seja  necessário  somente  pela  Companhia 
vencedora?
Resposta: Há obrigatoriedade apenas da visita técnica em São Paulo, no ETSP, onde serão 
prestadas as informações sobre os locais de risco.

16 -  Pedimos informar se o local a ser segurado é tombado pelo patrimônio histórico. Em 
caso de um eventual sinistro, a indenização será para reconstrução? 
Resposta: Nenhum local em risco é tombado pelo patrimônio histórico. Sim.

17 – Informar dados do seguro em vigor e dos últimos 02 (dois) anos conforme abaixo:
Seguradora atual. 
Resposta: ALLIANZ SEGUROS S/A

18 – Para as coberturas solicitadas em cada local não foi especificado o valor da franquia. 
Cada Seguradora poderá apresentar o seu percentual?
Resposta: Sim conforme Lote I, Item 1.

19 – Pedimos informar os CEPs dos locais (endereços) a serem segurados.
Resposta: Conforme planilha abaixo.

Locais de Risco
Local  de 
Risco Endereço de Risco CEP

001 AMÉRICO BRASILIENSE S/N – ARARAQUARA – SP 14801-970
003 RUA DR. ARMANDO SALES DE OLIVEIRA, 111 – ASSIS – SP 19800-000
004 AVENIDA ANTONIO S CUNHA BUENO, 1301 – AVARÉ – SP 18704-200
005 RUA DONGUINHA MERCANDANTE, 2300 – AVARÉ – SP 18705-650
006 AVENIDA QUARENTA E TRÊS, 1204 – BARRETOS – SP 14780-425
007 AVENIDA WALDEMAR G FERREIRA, SN – BAURU – SP 17034-280
008 BAIRO DA ESTAÇÃO, S/N – FERNANDÓPOLIS – SP 15600-000
009 ALTO DA ESTAÇÃO, S/N – ITUVERAVA – SP 14500-000
010 RUA RENATO MOTTA, 200 – OURINHOS – SP 19900-000
011 RUA GREGORIO TELLE, 57 – PALMITAL – SP 19970-000
012 AVENIDA SIQUEIRA CAMPOS, SN – PARAQUAÇU PAULISTA – SP 19700-000
013 COLONIA PAULISTA R REGULADOS – PEDERNEIRAS – SP 17280-000

014
ROD. RAPOSO TAVARES, KM 562 – PRESIDENTE PRUDENTE – 
SP 19100-000
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015 RUA DO ACRE, 1300 – RIBEIRÃO PRETO – SP 14055-660
016 ESTAÇÃO RUBIÃO JUNIOR, SN – BOTUCATU – SP 18618-000
017 RUA ELOY RODRIGUES, 10  - ARARAQUARA – SP 14810-020
018 AVENIDA CEAGESP, 1780- SÃO JOAQUIM DA BARRA – SP 14600-000

019
AVENIDA DR. CENOBELINO BARROS SERRA, 884 – SÃO JOSE DO 
RIO PRETO – SP 15030-000

020
ESTRADA MUNICIPAL ENG. SCHMIDT, SN – SÃO JOSE DO RIO 
PRETO – SP 15100-000

021 RUA ANGELO PASCOTTO, 240 – SÃO MANUEL – SP
022 ROD. SENADOR LAURINDO DIAS MINHOTO – KM 26 – TATUI – SP 18270-000
023 AV. HENRIQUE TURNER FILHO, SN – TUPÃ – SP 17606-220
024  ESTAÇÃO TUTÓIA, S/N ARARAQUARA – SP 14801-970
025 RUA CAMPOS VERGUEIRO, 140 – SÃO PAULO – SP 05095-020
026 ESPLANADA DA FEPASA REGULADOR, 47 – ITIRAPINA – SP 13530-000

027
ESPLANDA DA FEPASA CIA PAULISTA REGULADOR,  51 –  SÃO 
CARLOS -SP 13560-970

028 AV. DA SAUDADE, 1892 – ARAÇATUBA – SP 16020-265
029 AV. EXPEDICIONÁRIO DE ITAPEVA,1179 – ITAPEVA – SP 18400-000
030 AV. MARGINAL ENG. DINUCCI, 661 – ARARAQUARA – SP 14808-100
031 AV. NAÇOES UNIDAS, 51/98 – BAURU – SP 17033-260
032 RUA IOAPOK, 125 – ARAÇATUBA – SP 14808-100
033 RUA MIGUEL CIOLINO, 325 – BOTUCATU -SP
034 RUA COMENDADOR ANTONIO STOCCO, 881 – CATANDUVA – SP 15800-000
035 RUA PASCHOAL PULICIANO, 1930 – FRANCA – SP 14400-000
036 RUA RAUL POMPÉIA, 303 – GUARATINGUETA – SP 12500-000
037 AV. DR. GASTÃO VIDIGAL, 1946 - SÃO PAULO – SP 05316-900
038 AV. CRISANTO CESAR, 209 – MARILIA – SP 17512-180
039 RODOVIA DO AÇUCAR – PIRACICABA – SP 13423-070

040
AV.  PRES.  JUSCELINO  K  OLIVEIRA,  105  –  PRESIDENTE 
PRUDENTE – SP 19065-300

041 ROD. ANHANGUERA – KM 322 – RIBEIRÃO PRETO – SP 14070-730

042
AV.  JOÃO  BATISTA  VETOROZZO,  1600  –  SÃO  JOSE  DO  RIO 
PRETO – SP 15035-470

043 RUA TERENCIO DA COSTA DIAS, 300 – SOROCABA – SP 18852-200
044 RUA JOAÃO FREDERICO HINGTS, 150 – SOROCABA – SP

045
ROD. PRESIDENTE DUTRA – KM 39 – SÃO JOSE DOS CAMPOS – 
SP 12247-820

20 - A CEAGESP é isenta de IOF?   
Resposta: Não.
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21 - Tendo em vista o critério de julgamento da presente licitação será o menor preço por 
lote e que os lotes possuem objetos diferentes, podemos considerar que a licitante poderá 
participar da licitação apenas naqueles lotes do seu interesse?
Resposta: Sim, pode participar do Lote I ou do Lote II ou dos dois Lotes.

22 - Pedimos informar a relação de equipamentos protecionistas existentes nos locais a 
serem segurados.
Resposta: Rede de Hidrantes; Alarme de Incêndio; Iluminação de Emergência; Sinalização 
de Segurança e Brigada de Combate a Incêndios.

23 - Pedimos informar as atividades desenvolvidas nos locais a serem segurados.
Comercialização  de  hortifrutigraneiros  nos  entrepostos  e  armazenagem  de  mercadorias 
gerais, cereais e açúcar nos Armazéns Mistos e Grandes Armazéns Logísticos, a granel, 
sacaria, caixaria ou bag. 

AGUINALDO BALON
Coordenadoria de Licitações e Contratos

AVB/sasa/.
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